
 Piramide so poznali v vsej človeški zgodovini. Arheologi so prvotno bili 

mnenja, da so to le svetišča in grobnice, vendar pa so kmalu spoznali, da so imele mnogo mogočnejši in skrivnostnejši 

pomen. Njihove skrivnosti vedno znova odkrivajo, vendar znanstveniki javno priznavajo, da jih še dandanes ne znajo 

pojasniti. V piramidah in njihovi bliţini opazimo nekaj čudnih pojavov: 

*Glavoboli, migrene in bolečine popolnoma ponehajo. * Mnogo vrst bolezni čudeţno ozdravijo. *V trenutku nam 

nadoknadijo izgubljeno energijo.*Ţivila v piramidah se ne pokvarijo. *Orodja, britvice in noţi se v piramidah 

znova naostrijo. *Rane, zlomi in opekline se mnogo hitreje celijo. *V piramidi začutimo izredno sprostitev in 

osveţitev.  

To so tako močna dejstva, da so znanstveniki pričeli iskati moţnosti, kako te učinke pribliţati širšemu krogu ljudi. 

Ugotovili so, da imajo tudi pomanjšane piramide popolnoma enake lastnosti, zraven pa še dodatno: NEVTRALIZIRAJO 

VSA ŠKODLJIVA SEVANJA + OZDRAVIJO VELIKO VRST BOLEZNI + ODPIRAJO ČAKRE + CELIJO AURO + 

IZŢAREVAJO POZITIVNO ENERGIJO + VPLIVAJO NA VSAKOGAR, KI SE ZADRŢUJE V OBMOČJU NJIHOVEGA 

DELOVANJA 

* KAKO UPORABLJAMO PIRAMIDE 

- ZA OSEBNO ZDRAVLJENJE: S pomočjo piramid izredno učinkovito zdravimo veliko število bolezni. Terapijo izvajamo 

tako, da piramido vsaj dvakrat dnevno polagamo na prizadeta mesta – direktno na koţo. Tretma naj traja pribliţno 15 

minut. Izboljšanje opazimo ţe po nekaj dneh, vendar moramo terapijo izvajati vsaj 28 dni, kolikor traja lunina mena. 

- ZA IZBOLJŠANJE BIVALNIH IN DELOVNIH POGOJEV: Z njihovo pomočjo odpravimo vse škodljive vplive v domovih 

in delovnih prostorih. Kadar poznamo izvor škodljivega sevanja piramido postavimo v bliţino tega vira (televizor, 

računalnik), kadar pa izvora ne poznamo, pa v bliţino osebe, ki jo ţelimo zaščititi (delovna miza, nočna omarica,.. ).  

V primeru, da ţelimo odpraviti vsa škodljiva sevanja v celotnem stanovanju, uporabimo VEČJO piramido (vsaj 8 cm) in 

jo postavimo čimbolj v sredino stanovanja. Piramide delujejo v premeru od 1 do 15 m – odvisno od njihove velikosti.  

O ČIŠČENJU PIRAMID 

Piramida absorbira vsa škodljiva sevanja iz okolja, kakor tudi energije, ki se pojavljajo pri boleznih, zato jo je potrebno 

redno čistiti. Čistimo jo tako, da pustimo 10 minut po njej teči vodo iz pipe, nato pa jo postavimo za tri ure na sonce. To 

storimo vsaj enkrat mesečno - najbolje ob polni luni. Ta dan jo ţe zjutraj operemo in jo čez ves dan in vso noč postavimo 

na okensko polico. Ni pomembno, če je vreme oblačno - oblaki zadrţijo le vidno svetlobo, ne predstavljajo pa nikakršne 

ovire za energije, ki ju oddajata sonce in luna. 

IZBIRA PIRAMIDE:  Piramide so lahko izdelane iz raznih materialov, vendar moramo upoštevati dejstvo, da so 

prave piramide zgrajene iz kamna. Piramide, izdelane iz poldragih kamnov, pa so najbolj čudovita in idealna 

kombinacija, saj se učinkom piramide še dodatno pridruţijo izredno močni učinki poldragih kamnov.  

Kakršnikoli negativni učinki pri uporabi piramid niso ugotovljeni! 


